



ÖSTERBOTTNISKA NATIONEN
VID ÅBO AKADEMI r.f.

Vårmöte Protokoll 20.4.2020

Vårmöte för Österbottniska Nationen vid Åbo Akademi r.f.

Tid: 20.4.2020 kl. 18.00

Plats: Zoom, möteskod 622-7596-6954

Närvarande: Jennifer Lithén, Janeta Österberg, Alexandra Nummenpää, Elin Sandström, David Nyman, Jessica Sjöblom, Kim Björkström, Sarah Woodward, Jakob Stenvall, Jessica Glader, Ville Anttinen, Carl-Erik Strandberg, Tuomas Virtanen, Anna Brunell, Isabelle Orre, Markus Hakala, Jens Sabel, Charlotte Lövkvist, Evelina Tuomela, Sara Nousiainen, Jessica Glader, William Törnqvist, Elin Björk, Johan Helsing, Edvard Söderback, Nicola Aspelin, Julia Öhman, Amanda Byskata, Anneke Smedinga, Victoria Granholm, Jeremy Nyman (18.14, lämnade 19.13), Jonas Fellman (18.14), Sandra Blomqvist (18.16), Sofie Långstedt (18.22), Emma Holmback (18.25)

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 18.05.

§ 2 Konstaterande av mötets stadgeenlighet och beslutförhet

Vårmötet hölls via Zoom, p.g.a. de rådande pandemiomständigheterna. I Nationens stadgar föreskrivs inte att digitala möten är förbjudna. Mötet anser därför det digitala mötet vara i enlighet med stadgorna.

Möteskallelsen ska ha utgått på anslagstavlan senast sju (7) dagar innan mötet äger rum. Kallelsen och föredragningslistan har funnits tillgängliga på Nationens hemsida sedan 13.4, och har samma dag skickats ut per mejl till samtliga Nationens medlemmar. Möteskallelsen har även ingått i Kårens informationskalender.

Under mötet närvarade 35 av Nationens 245 medlemmar. För att mötet ska vara stadgeenligt och beslutfört krävs en närvaroprocent om 10% av Nationsmedlemmarna.

Mötet konstaterades således bara stadgeenligt och beslutfört.

§ 3 Godkännande av föredragningslistan

Följande tillägg föreslås till föredragningslistan; §14, val av chefredaktör för Blade samt §17 komplettering av abiturientkommittén. Under punkten Övriga ärenden (§20) tillkommer ”Arkivkommittén informerar” och ”Blade-redaktionen informerar”. Ändringarna och föredragningslistan godkändes i sin helhet.

§ 4 Val av ordförande för mötet

Till mötesordförande valdes Alexandra Nummenpää.

§ 5 Val av sekreterare för mötet

Till mötessekreterare valdes Janeta Österberg.

§ 6 Val av två protokolljusterare och rösträknare för mötet

Till protokolljusterare och rösträknare valdes Charlotte Lövkvist och Evelina Tuomela.

§ 7 Val av Nationens fanbärare jämte fanvakter

Till styrelsen har inte inkommit några intresseanmälningar om posten. På mötet föreslås och väljs William Törnqvist till fanbärare. Ingen har föreslagits till posten som fanvakt. Punkten behandlas igen på höstmötet och tills det väljs fanvakterna *in casu*, från fall till fall.

§ 8 Val av Nationens sångledare

Styrelsen har mottagit intresseanmälningar av Amanda Byskata, Ida Björklund och av Edvard Söderback som suppleant. Under mötet inkom vidare en intresseanmälan av Andreas Skrifvars. Samtliga förslag understöds, och Amanda Byskata, Ida Björklund och Andreas Skrifvars väljs till ordinarie sångledare, och Edvard Söderback till suppleant.

Ytterligare konstateras suppleantsystemet vara likadant som tidigare år, dvs. de ordinarie sångledarna förbinder sig att i första hand ställa upp, och först efter det konsulteras suppleanterna.

§ 9 Komplettering av alumn-nämnden och precisering av mandatperioder

Ida Bäckman föreslås ersättas av Julia Öhman. Julia Öhman och Tommi Kippola föreslås inneha posten två år, samt Janica Asplund och Johan Berg ett år. Förslaget godkändes.

§ 10 Val av årsfestmarskalk

Till styrelsen ha inga intresseanmälningar om posten inkommit. Under mötet föreslås Sarah Woodward och Anna Brunell. Förslaget godkänns, och det konstateras ytterligare att Sarah Woodward kommer att leda kommitténs arbete och att Anna Brunell fungerar som marskalk under banketten.

§ 11 Val av medlemmar till Nationens årsfestkommitté

Styrelsen har mottagit intresseanmälningar av Markus Hakala, Charlotte Lövkvist, Milo Norrena, Elin Björk och William Törnqvist, Jennifer Lithén och Janeta Österberg. Under mötet föreslås Jessica Glader och Evelina Tuomela. Förslaget godkändes och samtliga väljs in i kommittén.

§ 12 Val av pidrodragare

Janeta Österberg och Andreas Skrifvars fungerar i egenskap av regerande pidromästare som pidrodragare inkommande år.

§ 13 Val av revydragare

Styrelsen har mottagit intresseanmälningar av Isabelle Orre och Ida Björklund. Förslagen godkändes.

§ 14 Val av chefredaktör för Blade

Styrelsen har mottagit intresseanmälningar av Isabelle Orre och Sarah Woodward. Förslagen godkändes.

§ 15 Val av sommarträffsansvariga

Styrelsen har mottagit intresseanmälningar av Sandra Blomqvist, Anna Brunell, Victoria Granholm och Jakob Stenvall. Under mötet föreslås Markus Hakala, Jennifer Lithén och Anneke Smedinga. Sommarträffen äger i år rum i norra Österbotten.

§ 16 Val av vicevärdinnor och vicevärdar för pågående verksamhetsår

Till styrelsen har inte inkommit några intresseanmälningar för posterna. Inga förslag inkom heller under mötet.

§ 17 Komplettering av abiturientkommittén

Styrelsen har mottagit intresseanmälningar av Anna Brunell. Förslaget godkändes.

§ 18 Linjedragning för Nationens grafiska profil

Kim Björkström presenterar förslag för Nationens uppdaterade logo, och för- och nackdelar med de olika alternativen går igenom. Efter omröstning fick förslaget tre (3) flest röster, och kommittén jobbar vidare utgående från den. Resultatet av omröstningen var:

Alt. 1: 1 röst.

Alt. 2: 9 röster

Alt. 3: 19 röster

Alt. 4: 0 röster

§ 19 Fastställande av verksamhetsplan för tiden fram till höstmötet

Verksamhetsplanen fram till höstmötet presenterades av Nationens sekreterare Janeta Österberg. Efter en del ändringar och kompletteringar godkändes verksamhetsplanen i sin helhet.

§ 20 Övriga ärenden

- Arkivkommittén informerar

Arkivkommitténs ordförande Sarah Woodward informerade om arkivflytten till Masku, och att den kommer att inträffa under hösten istället för under våren, som det tidigare var tänkt. Under hösten ska även arkivförteckningen färdigställas och kommittén kommer att delta i informationstillfällen om arkivutbildningar med Nestor Santonen.

Kommittén har ytterligare föreslagit att införskaffa två hårddiskar om 1TB och en molntjänst, som ska användas till arkivering av material. Mötet understöder förslaget.

- Blade-redaktionen informerar

Redaktionen gick i korthet igenom resultatet av Blade-enkäten, som fyllts i av 33 medlemmar. Enkäten gav bl.a. givande information om tidningsinnehållet, reklamer och utvecklingsförslag för tidningen. Redaktionen kommer att fortsätta utveckla tidningen, som nu fås i digitalt format av 51 personer och i fysiskt format av 194 personer. Utdelningen av tidningen ska också effektiviseras, och kan förslagsvis upphämtas under Nationskvällar. Nästa upplaga av Blade utkommer i maj.

Nationens kurator Johan Helsing betonar att en uppdatering av Nationens stadgor under inkommande höstmöte är nödvändig. En specifikation borde införas angående möjligheten till digitala möten, så att det i framtiden inte finns oklarheter angående det.

§ 21 Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 19.37.

Alexandra Nummenpää, *ordförande*

Janeta Österberg, *sekreterare*

Evelina Tuomela, *protokolljusterare*

Charlotte Lövkvist, *protokolljusterare*